

# Satisfyer

## Instrucțiuni de utilizare Satisfyer – Disinfectant Spray

### Satisfyer Disinfectant Spray

Satisfyer Disinfectant Spray este un spray dezinfectant special conceput pentru vibratoarele dvs. cu unde de presiune Satisfyer.

El curăță jucăria dvs. deosebit de fin și bine.

Spray-ul dezinfectant convinge cu calitate, care este asigurată de materii prime alese, procese de producție controlate precum și de verificări ample.

### Mod de acționare al Satisfyer Disinfectant Spray

Satisfyer Disinfectant Spray permite o curățare dezinfectantă și antibacteriană a jucăriilor dvs. precum și a multor altor suprafețe. Formula protejează vibratorul dvs. Satisfyer și îl eliberează eficient de o multitudine de bacterii, ciuperci și viruși, care pot cauza sau transmite boli.



### Utilizarea Satisfyer Disinfectant Spray

Satisfyer Disinfectant Spray este utilizat pe jucării erotice și suprafețe mai mici ce pot fi șterse. Pulverizați bine suprafața (cca. 5-6 apăsări pe pompă pentru 100 cm<sup>2</sup>) și lăsați spray-ul să acționeze 1-2 minute. Apoi ștergeți suprafața cu o lavetă fără scame. Înainte de utilizare verificați compatibilitatea materialului într-un loc care nu este vizibil. Nu utilizați spray-ul dezinfectant pe marmură, email, alamă și alte suprafețe sensibile. Spray-ul nu este adecvat pentru dezinfecția suprafețelor mari.

### Alte indicații

Utilizarea sigură a substanțelor biocide. Înainte de utilizare citiți întotdeauna inscripționările și informațiile despre produs. Nu are voie să ajungă în mâna copiilor. În caz de contact cu ochii, clătiți imediat bine cu apă și solicitați ajutorul medicului. În caz de înghițire solicitați ajutorul medicului și prezentați-i ambalajul sau eticheta. Evitați contactul îndelungat cu pielea. Clătiți bine mâinile și mănușile / materialele după utilizare. Nu inhalați vaporii de pulverizare / aerosolii. Vaporii pot cauza somnolența și amețeala. A se utiliza numai în spații bine aerisite. Fumatul interzis. Aruncați ambalajul la punctul de colectare a materiilor prime numai dacă este complet golit. Resturile mai mari de produs trebuie duse la punctul de colectare al substanțelor problematice.



### Compoziție

100g soluție conțin 0,24g clorură de didecil-dimetil amoniu, 0,24g clorură de benzalconiu, 0,24g clorură de alchil dimetil etil amoniu

### Producător



Amor-Gummiwaren GmbH  
August-Rost-Str. 4  
99310 Arndtstadt, Germania



NR. reg. BAuA (Instituția federală pentru protecția și medicina muncii): N-72145